
Egy újabb hét a Rákóczi Szövetséggel 

Idén nyáron is megrendezésre került a Rákóczi Szövetség 

szervezésében a Rákóczi tábor, melyen pályázat útján iskolánkból 

10 diák vett részt Lukácsi László tanár úr kíséretével. A Rákóczi 

Szövetség célja az, hogy magyarországi és határon túli magyarok 

találkozhassanak, és barátságokat köthessenek egymással. A tábor 

2023. augusztus 20-25-ig tartott. 

Vasárnap voltunk olyan szerencsések, hogy elmehettünk 

Budapestre, ahol megnézhettük az atlétikai világbajnokságot, majd 

az esti augusztus 20-i tűzijátékot. Mindkét program fantasztikus 

volt. 

Hétfőn reggeli után útnak indultunk Sátoraljaújhelyre, a tábor helyszínére. A tábor 

hatalmas, rendelkezik medencével, röp-, kosár- és focilabda 

pályával is, melyeket kipróbálhattunk a sportnapon. A 

táborban található egy sportcsarnok, egy ebédlő, egy 

egészségügyi rendelő és megannyi ház, ezeken belül sok 

kisszoba, melyek fel vannak szerelve ágyakkal és 

fürdőszobával. Még a hétfői napon meghallgattunk Vass 

Vilmostól egy előadást a kreativitásról, illetve túráztunk a 

Magyar Kálvárián, ahol elénekeltük a Himnuszt. 

Kedden délelőtt meghallgattuk a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság szakemberének 

előadását, majd szappant készítettünk, 

melyhez mi választhattuk ki a színt, az 

illatot és a formát. Utána a honvédség 

tartott nekünk előadásokat, sőt még egy 

akadálypályán is részt vehettünk, ezt íjászat 

követte. A keddi napon történt még a 

koszorúzás és a nyitó beszéd. A napot 

táncházzal zártuk. 

Szerdán három csoportra osztódtunk, megnéztük a 

Megyer-hegyi Tengerszemet, majd ebéd után 

sárkányhajózáson vettünk részt. A nagy hőség ellenére is 

nagyon jól éreztük magunkat. A Rákóczi Szövetségtől kaptunk 

kulacsot, tornazsákot, szalmakalapot, melyek ilyen időkben 

igen hasznosak voltak. Az este folyamán meghallgattuk Polus 

Enikő mentálhigiénés szakember előadását, melyen sok jó 

tanácsot kaptunk a serdülőkor megkönnyítéséhez. Vacsora után 

egy gyönyörű zongoraműsort követően megkezdődött a 

kvízest, melyen dobogós eredményt értünk el. 



Csütörtökön reggeli után kezdetét vette a szentmise, 

illetve az istentisztelet. Mindenki saját hite szerint 

választhatott. Ezután megkezdődött a már említett sportnap, 

melyen rengeteg játékon vehettünk részt, az egész napunk 

kacagással telt. Késő délután elmentünk vártúrára a 

lélegzetelállító panorámához. Éjjel elkezdődött a búcsúest, ahol mind a kilenc csapat 

bemutatta a produkcióját, majd fél egyig mulathattunk a gyülekező téren. 

A pénteki napunk utazással telt, melyen kibeszélhettük a 

tapasztalatainkat. Elképesztő élményeket szereztünk, és szebbnél szebb 

helyeket jártunk be. Új barátságokat kötöttünk, és a régieket 

megerősítettük. A tábor hűs vizű medencéje életmentőnek bizonyult. 

Rengeteget táncoltunk és nevettünk. 

A táborban nem éheztünk, naponta háromszor étkeztünk az 

ebédlőben, emellett kaptunk uzsonnát, este repetázhattunk is, sőt az 

étkező még büfével is rendelkezik. A tábor végén ingyen vihettünk el 

érdekes könyveket magunkkal. 

A mentorok mind nagyon kedvesek és segítőkészek voltak, sokat nevettünk együtt. A 

búcsú bulin könnyekkel váltunk el egymástól és társainktól. 

A csapatunk indulója:  Mi vagyunk a nyolcasok 

 Nagyon sokat csobbanunk 

 Ha időben érkezünk 

 Imi kedvére teszünk 

 A Briguska jól jósol 

 Túra lesz ezt tudta jól 

 A nevünk ordas nyolcas 

 Jobbra névre nem futotta. 
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